



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MEC – SETEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO
CAMPUS AVANÇADO GUARANTÃ DO NORTE

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 09/2018

O DIRETOR GERAL “PRÓ-TEMPORE” DO CAMPUS AVANÇADO GUARANTÃ DO NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 845, de 17.04.2018, publicada no D.O.U. de 18.04.2018,

RESOLVE:

I - Retificar o Edital nº 09/2018, de 13 de Junho de 2018 do Instituto Federal de Mato Grosso *campus* avançado Guarantã do Norte.

ONDE SE LÊ:


Período de inscrições www.gta.ifmt.edu.br	13/06/2018 a 24/06/2018
Entrevista	26/06/2018
Divulgação do resultado	29/06/2018
Assinatura do Termo de Compromisso de Estágio	02/07/2018

LEIA-SE:

Período de inscrições www.gta.ifmt.edu.br	13/06/2018 a 30/06/2018
Entrevista	03/07/2018
Divulgação do resultado	04/07/2018
Assinatura do Termo de Compromisso de Estágio	05/07/2018

II - Divulgar a relação dos convocados para entrevista (em anexo).

III - Cientifiquem-se e cumpram-se.


Luciano Endler
Diretor Geral "Pro-Tempore"
IFMT *campus* avançado Guarantã do Norte
Portaria IFMT Nº 845, 17 de Abril de 2018